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( CERTIFICADO DE GARANTIA

GARANTIA

= A garantia dos produtos fabricados pela Caemmun Movelaria, abrange eventuais defeitos/vicios de
30, no prazo pelo Cédigo de Defesa do Consumidor, em seu artigo 26, II, o qual prevé a
garantia legal de 90 (noventa) dias.

CUIDADOS ESPECIAIS

- Lela com atengdo as mstrugues do manual de montagem que acompanha o produto.
- Evitar umi a luz solar.
- Para limpeza usar pano Ilmpo e umido, nao devendo utilizar produtos de limpeza

EXCLUSAO DA GARANTIA LEGAL

- A falta de observancia das instrugdes contidas no Manual de Montagem, que eventualmente podera causar
danos a ia, tais como, a0 do local para s &o do produto, uso correto dos parafusos e

( LEGAL GUARANTEE CERTIFICATE 7o
GUARANTEE

-The guarantee of the products manufactured by Caemmun Furniture includes occasional
manufacturing defects within the period established by the Codigo de Defesa do Consumidor
(Consumer Protection Laws), in its article 26, Il, which provides 90 (ninety) days legal guarantee.

SPECIAL CARES

-Read carefully the in the that follows the product.
-For cleaning use a clean and damp cloth. Do not use cleaning products.
-Avoid excessive moisture and extreme sun exposition.

EXCLUSION OF LEGAL GUARANTEE

- Lack of with the instructions enclosed in the A bly I ion, which ly may cause
damage to the goods such as unsultablllty of ihe site for product installation, lnca"ect use of screws and other

demals correta ao dos objetos no produto (conforme peso /
indicado no manual), dentre outros, bem como transporte inadequado tanto pela Lo;a como pelo consumidor.

, improper di: of objects in the product (as weight / size indicated in the Assembly
Instruction) , among olhers as well as inadequate transportation either by the store or the consumer

- Defeltos ou danos em do produto pela utlll; - Defects or damage in any product component CaUSEd by improper use or accident, negligence , poor structural -Defectos o dafios causados en cualquier componente del producto por la utilizacién inadecuado o provocado por
por é es estruturals da residéncia, tempo de uso, caso fortulto ou 1orga malor of , time of use , or force majeure ( humidity, leaks , mold , termites , malas i de la resic ia, tiempo de uso, caso fortuito o fuerza mayor
\_(por exemplo umidade, Inﬂltragées mofo, cupins, ralos maresia, chuvas, etc.). Y, \ V5, salt air, rain , efﬂ) Y, ¢p0/ ejemp/o humedad, infiltraciones, moho, termitas, rayos, olor de mar, lluvias, etc).

( CERTIFICADO DE GARANTIA LEGAL Fo
GARANTIA

- La garantia de los p por C: ia abarca defectos/vicios
de fabricacion, en e/ plazo establecido por el Cédigo de Defesa do Consumidor (Cédigo de Defensa del
Consumidor), en su articulo 26, Il, lo cual prevé la garantia legal de 90 (noventa) dias.

CUIDADOS ESPECIALES

-Lea con atencion las instrucciones del Manual de Armado que acomparia el producto.
-Para limpieza usar pafio limpio y himedo, no debiendo utilizarse productos de limpieza.
-Evitar excesiva y ion pre a la luz solar.

ECLUSION DE LA GARANTIA LEGAL

-La falta de observancia de las instrucciones contenidas en el Manual de Armado, que eventualmente podré causar
dafios en la mercaderia, tales como, 6n del local para 6n del producto, uso correcto de los tornillos y
demas 6n, correcta di ion de los objetos en el producto (de acuerdo al peso/talla indicados
en el manual), de enrre otros, blen como trasporte inadecuado tanto por la tienda como por el consumidor.

J

INSTRUCOES DE SEGURANCA

-E obrigatério seguir os procedimentos abaixo para uma instalagéo
correta do produto;

-Caso a instalagdo ndo esteja correta ha risco de queda

assim como de outros danos;

1.A instalacéo deste produto deve ser feita por um profissional
qualificado;

2.Nao instalar em superficies que possam estar Umidas, conter
infiltracdes, ou que estejam expostas a qualquer produto

que comprometa sua resisténcia;

3.Para a instalagéo do produto devem ser utilizados apenas

0s acessorios que acompanham os mesmos de maneira
adequada conforme indica o manual;

4.Ler e observar atentamente toda a instrugéo antes

de iniciar a montagem;

5.0s parafusos devem ser apertados periodicamente;

6.Evitar batidas e contatos com objetos cortantes;

7.Todos os pesos maximos indicados no manual devem

ser respeitados;

SAFETY INSTRUCTION

‘It is mandatory to follow the procedures described below to
install the product properly;

-If the installation is not correct there is a risk of falling as well
as other damages;

1.This product must be installed by a qualified professional;
2.Do not install it in areas that may be damp, contain infiltrations
or are exposed to any product that endangers their endurance;
3.In order to install the product it must be used only the
accessories that follow it adequately as showed

in the instruction manual;

4.Read and follow all instructions carefully before

starting installation;

5.The screws must be tightened periodically;

6.Avoid bumps and contact with sharp objects;

7.All maximum weights indicated in the instructions

must be respected;

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

*Es obligatorio seguir los procedimientos abajo para instalar
el producto correctamente;

*Caso la instalacién no este correcta hay riesgo de caerse
el producto, asi como otros dafnos;

1.El producto debe ser instalado por un profesional calificado;
2.No instalar en superficies que puedan estar humedas,
contener infiltraciones o que estén expuestas a cualquier
producto que comprometer su resistencia;

3.Para la instalacion del producto deben ser usados apenas
los accesorios que lo acomparian de manera adecuada
como indica el manual;

4 Leer y observar atentamente toda la instruccion antes

de iniciar el armado;

5.Los tornillos deben ser apretados peridédicamente;
6.Evitar choques y contacto con objetos cortantes;

7.Todos los pesos maximos indicados en el manual deben
ser respectados;

Relagao de Ferramentas e Acessorios | Tools and Accessorioes list | Relacion de Herramientas y Accessorios

Ferramentas

Tools / Herramienteas

2 Volume / 2 Box / 2 Caja 2 Pessoas

2 Persons / 2 Personas

CODIGO DE PECA | Code of the piece / Cédigo de la pieza

1 | G

—_<=

v T

Ferramentas nao inclusas
Tools not included
Herramientas no incluidas

OBS: SEGUIR A SEQUENCIA DE MONTAGEM LOCALIZADA NOS NUMEROS CIRCULADOS.
Obs: Follow assembly sequence located on the numbers.
Obs: Seguir la secuencia de ensamble ubicada abajo en los numeros.

XN)-

Relagdo de Pegas

Cédigo da peca

st | goid BURITI:

.057

OFF WHITE:

Piece List Codigo de la pieza Padriio de cor 058
L1ece A Color defoult | | .
Relacién_Piezas 00000 00| ~ olor defundt | HAVANA: 064
Sequéncla de montagem. | dssembly sequence / Secuencia de ensamble y‘f"m
oLumen

Quantidade

Cdigoe Cor.  Code and Color / Cédigo y Color
Quantity/Cantidud W

SEQUENCIA | OFF WHITE/BURITI

OFF WHITE/HAVANA | DESCRICAO MEDIDAS MATERIAL = QUANT | VOL

()
)

16833.058 16833.058 PAINEL ESQUERDO | 1800x 601x 12 | MDP 1 1
16835.058 16835.058 PAINEL CENTRAL 1800x601x12 | MDP 1 1
16836.057 16836.064 PAINEL DIREITO 1800x298x12 | MDF 1 2
16845.057 16845.064 PRATELEIRAAEREA | 1360x 150x25 = MOP 1 1
16837.000 16837.000 TRAVA SUPERIOR 1060x70x 15 | MDP 2 1
16849.000 16849.000 TRAVA INFERIOR 450xF0x 15 MDP 3 2
16834.058 16834.058 TRAVA ESQUERDA 1800x70x15 | MDP 1 1
16852.057 16852.064 TRAVA DIREITA 1800x70x15 | MDP 1 1
16839.057 16839.064 TAMPO NICHO 1330x281x12 | MDP 1 2
16851.057 16851.064 FUNDO 1117x164x3 | HOF 1 2
16843.057 16843.064 DIVISORIA 168x222x15 | MDP 1 1
16844.057 16844.064 VISTA FRONTALSUP | 1330x60x 15 | MDP 1 1
16840.057 168L0.064 BASE NICHO 1330x281x12 | MDP 1 2
16841.057 16841.064 LATERAL ESQ 250x297x15 | MDP 1 1
16842.057 16842.057 LATERALDIR 250x297x15 | MDP 1 1
16850.057 16850.064 VISTA FRONTALINF | 1330x60x 15 | MDP 1 1

90005

-Os cédigos das pegas estio
identificadas nas mesmas.

—The pieces code are stamped on.
—Los cddigos de las piezas estdn
sellados en las mismas.

Informacdes Técnicas | Techinical Information | Informacion Tecnica

Aspecto Final
Final Aspecto

Imagem llustrativa do produto.
llustrative image of the product.

Medidas Internas
Internal Measures
Las Medidas Internas
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Pesos e Medida Final

@ Pesos y Medidas

Size and Measure




ACESSORIOS | ACCESSORIES | ACCESORIOS

A x52[B x22[C x11[F X5]G x5
® @ @
[ - | [ o | | Q> | &
PARAFUSO CAB. FLA| PARAFUSO CAB. CHATA TAMBOR
3,5X12MM 3,5X22MM PARAFUSO CAB. CHATA 3,0X40MM PARAFUSO CAB. CHATA 4,0X50MM PARAFUSO CAB. CHATA 6,0X60MM PARAFUSO MINIFIX 6,0x32MM 12X9MM
H x[i x1[J x10[K x6[L x19[M x6|N x4[0 x12[P x4[Q xR x2[S x2[T x8
(°) Y
T @ V%, D™y S | G | 5|0 % <P
PORCA DISPOSITIVO CHAPA CANTONEIRA| BUCHA /
CILINDRICA | ANGULAR PINO GUIA CAVILHA DE METALICA METALICA | PLASTICA |DISTANCIADOR|TAMPA PASSA| TAPA FURO FITA DUPLA
PARAFUSO 5,5X65 @13 CAB.REBAIXADA PLASTICA | PLASTICO 5,5X8MM | MADEIRA 30X6MM |  46X46MM 18X18MM | 8MM(S8) | PLASTICO | FIO @40MM @18MM COLA FACE

Inicio da Montagem

Assembly Start

Inicio del

nsamble

1° Passo - Preparacao das Pecas
Pass / Paso
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3° Passo
Pass / Paso

4° Passo
Pass / Paso

6° Passo
Pass / Paso

Colar fita na pega 1(
e fixa-la encaixandd
conforme o furo dg
painel

Glue tape to piece 10
and secure it to fit thg
hole in the panel
Pegue la cinta a la pieza 1(§
y asegurela para que encajq
en el orificio del panel
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7° Passo
Pass / Paso

8° Passo
Pass / Paso
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\)
W

9° Passo
Pass / Paso

PANEL BUSY AREA
PANEL DE ZONA OCUPADA.

,?_<23L20.0__ 264 _232

|

AREA'OCUPADA PELO PAINEL |

A

DISTANCIA FIXA
ENTRE AS TRAVAS.
FIXED DISTANCE
AMONG THE LOCKS.
DISTANCIA FIJA
ENTRE LOS CERRADURAS.

L2

11° Passo

Utilizar nivel apos
fixar as travas.

Use level after

fixing latches

Use el nivel después
de fijar los pestillos

INFERIORES
RECOMMENDED MINIMUM
LOWER LATCHES
DISTANCIA MINIMA

RECOMENDADA PARA FIJAR
CIERRES INFERIORES.

DISTANCIA MINIMA
RECOMENDADA PARA
FIXACAO DAS TRAVAS

DISTANCE FOR FIXING

’;4 mm

3
PAREDE

PAINEL

Pass / Paso

Apés fixar o painel, furar a parede
com o auxilio de uma furadeira,
utilizando o furo do painel como
referéncia. Depois fixar o parafuso

com a bucha.
After fixing the panel, drill the wall using

a drill using the panel hole as a reference.|

Then fix the screw with

the sleeve.

Después de arreglar el panel, taladre la
pared con un taladro usando el agujero
del panel como referencia.

Luego fije el tornillo con la manga.

\
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- Nao apoiara TV.
-don't support the TV.
- no monte el televisor.
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